

## Студенты Высшей инженерно-экономической школы приняли участие в региональных студенческих олимпиадах



*В СПбГЭУ прошли студенческие олимпиады, проводимые вузами Санкт-Петербурга при поддержке Комитета по науке и высшей школе. Торжественная церемония награждения победителей и призёров региональных предметных студенческих олимпиад прошла в университете «ЛЭТИ». Итоги подводились по 20 олимпиадам.*

Студенты Высшей инженерно-экономической школы приняли участие в двух олимпиадах – по **«Финансам и кредиту»** и по **«Экономике»**. Имена победителей:

Региональная олимпиада по финансам и кредиту

Третье место в командном зачёте — Владислав Алешин (Высшая школа бизнес-инжиниринга, ИПМЭИТ), Георгий Гунбин, Александр Калакин (Высшая инженерно-экономическая школа, ИПМЭИТ)

Региональная олимпиада по экономике

Второе место в личном первенстве — Юлия Найденова (Высшая инженерно-экономическая школа, ИПМЭИТ)

Третье место в личном первенстве — Арина Тулаева (Высшая инженерно-экономическая школа, ИПМЭиТ)

Третье место в командном зачёте — Юлия Найденова, Арина Тулаева, Вера Филиппова (Высшая инженерно-экономическая школа, ИПМЭиТ).



В подготовке к олимпиаде по экономике студентам помогала к.э.н., доцент Бурова Екатерина Валерьевна. Подготовка проходила регулярно в дистанционном и очном формате под чутким руководством Буровой Е.В. вплоть до дня написания олимпиады.

Одна из победительниц регионального этапа, Арина Тулаева, отметила, что участие в олимпиаде оставило приятные впечатления, потому что «это первая награда такого уровня за всё время студенчества, и она даёт понять, что всё не зря!»

В подготовке к олимпиаде по финансам и кредиту ребятам помогала к.э.н., доцент Абрамчикова Наталья Викторовна.

Стоит заметить, что ребята не справились бы без качественной подготовки от всех преподавателей по профильным дисциплинам. Выражаем благодарность преподавателям за профессиональное воспитание молодых поколений и подготовку высококвалифицированных специалистов!